

14 марта в ДМШ №10 в рамках проекта «Маэстро России - одаренным детям Кузбасса» с талантливыми юными музыкантами и преподавателями будут работать лауреаты международных конкурсов, преподаватели из Москвы профессор Денис Чефанов (фортепиано) и скрипач-виртуоз Алексей Маевский // Диалог. – 2013. – 13 марта (№ 11). – С. 3.

Проект организован департаментом культуры и национальной политики Кемеровской области, губернаторским центром «Юные дарования Кузбасса» и управлением по культуре администрации Прокопьевска. «Маэстро России» - цикл мероприятий. Он стартовал пять лет назад. Системный подход к решению проблемы поиска и выявления творчески одаренных детей в Кузбассе, сотрудничество с лучшими музыкантами и педагогами России, разнообразие форм и методов работы, широкий территориальный охват, высокая эффективность позволили организаторам в 2010 году выиграть Грант Президента РФ по поддержке национальных культурных проектов. Кроме мастер-классов в одном из лучших концертных залов Кемеровской области - в ДМШ №10-прозвучит про-грамма «Виртуозы скрипки и фортепиано».